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Bevezetés a nagy hazai  
onkológiai pályázatok eredményeit  
bemutató lapszámhoz

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal felhívására, a Nemzeti Versenyképességi 
és Kiválósági Program (NVKP) keretében hat onkológiai témájú pályázat részesült támoga-
tásban 2016-ban. A felhívás céljának megfelelően olyan stratégiai jelentőségű, Magyarország 
versenyképességét növelő kutatási, fejlesztési és innovációs tevékenységek kerültek támo-
gatásra, amelyek alapkutatással foglalkozó, állami finanszírozású intézetek, valamint hazai 
vállalkozások együttműködésében hoznak létre jelentős szellemi hozzáadott értéket tartalmazó 
új, piacképes terméket, szolgáltatást vagy technológiát. 

A nyertes konzorciumokban egyetemek (Eötvös Loránd Tudományegyetem, Semmelweis 
Egyetem, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem), kutatással is foglalkozó 
egészségügyi intézmények (Országos Onkológiai Intézet, Egyesített Szent István és Szent 
László Kórház-Rendelőintézet), MTA-intézetek és -kutatócsoportok mellett mikro-, kis- és 
középvállalkozások vesznek részt. A kutatás-fejlesztési terület is szerteágazó volt, a témák 
között szerepelnek onkogenomikai, precíziós onkológiai kutatások, célzott, targetspecifikus 
daganatellenes hatóanyagok, sőt újfajta terápiás eszköz fejlesztése is, felnőtt- és gyermekkori 
daganatokban egyaránt. A konzorciális keretben megvalósuló projektekre fordított teljes összeg 
meghaladta a 9,3 milliárd forintot, és a kimagasló mértékű állami támogatás is több mint 8,2 
milliárd forint volt a hat pályázat esetében. 

A pályázatok néhány hónapon belül befejeződnek, ezért a Magyar Onkológia szerkesztősége 
lehetőséget kívánt biztosítani a konzorciumok eredményeinek bemutatására. Ez megfelelő 
felületet biztosít a kutató-fejlesztő csoportoknak az elért eredményeik bemutatására szak-
értő közönség körében, eleget téve a jogos elvárásnak is, hogy a hazai onkológustársadalom 
jobban megismerhesse a nemzetközi viszonylatban is jelentős támogatásban részesült témák 
eredményességét. 
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